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Slovo starosty
Milí Jablunkované, 

podzim se nám krásně vybarvil, jsou 
před námi poslední venkovní práce, 
abychom byli připraveni na zimní ob-
dobí. Ze zahrad jsou slyšet cirkulárky, 
motorové pily, sekačky. Listí už opad-
lo a úžasná houbová sezona skončila. 
I těm, kterým se sběr hub obvykle ne-
daří, nosili plné košíky. 

Ještě nedávno to ale tak idylické ne-
bylo. Příroda nám ukázala svou sílu 
a  já se ještě jednou vrátím k  zářijo-
vým povodním, během kterých všich-
ni pracovníci z  bezpečnostních slo-
žek (Hasiči Jablunkov, Městská Poli-
cie, Policie ČR, cizinecká policie) pů-
sobících na Jablunkovsku odvedli vel-
mi kvalitní profesionální službu. Veš-
kerou koordinaci měli na starosti pra-
covníci městského úřadu, od krizové-
ho manažera Davida Pryszcze, tajem-
níka úřadu Jana Nieslanika, vedou-
cích odborů životního prostředí Evy 
Kluzové a odboru správy majetku Ra-
dima Sikory a  až po jejich spolupra-
covníky. Děkuji i  místostarostovi Lu-
boši Čmielovi, který se mnou organi-
zoval celý krizový tým a  vše potřeb-
né. Za technické služby byli připra-
veni ředitel Josef Szpyrc a  jeho spo-
lupracovníci Václav Kawulok a Kamil 
Čmiel, kteří monitorovali vodní toky 
a  případné neprůjezdné komunika-
ce. Všichni výše uvedení prováděli 
veškerou práci s  lidským přístupem 
a bez negativních emocí. Pro evakuaci 
byly připraveny prostory v budovách 
DDM, Charity a PZŠ, takže chci podě-

kovat paní ředitelce Urszule Czudek, 
paní ředitelce Lucii Szotkowské 
a  panu řediteli Václavu Pospíšilovi, 
kteří byli po celou noc přítomni a při-
pravili potřebné zázemí. Tuto nabíd-
ku nakonec využilo minimum evaku-
ovaných, protože se o ně postarali ro-
dinní příslušníci, takže se nejbližší 
v krizových chvílích postarali. Za toto 
jim patří velký dík, neboť zafungova-
la nejpevnější vazba v naší společnos-
ti a  na to jsem neskutečně hrdý. Ne-
smím zapomenout na všechny, kteří 
jakýmkoliv způsobem pomáhali a byli 
v pohotovosti. Po opadnutí povodňo-
vé vlny se začalo s  úklidem a  vyčís-
lením škod. K  činnosti našich hasičů 
se postupně přidávali dobrovolníci, 
technické služby odvážely kontejnery 
se zničenými věcmi. Tato vlna solida-
rity nakonec pomohla lidem, aby ne-
propadli skepsi a našli sílu do dalších 
dnů. Děkuji i za trpělivost, spolupráci 
a empatii všem, kteří byli poškozeni. 
Velké poděkování patří zastupitelům, 
kteří našli cestu pro finanční podpo-
ru lidí, kteří byli nejvíce zasaženi. Dr-
želi se přitom hesla: Kdo rychle dává, 
dvakrát dává. V  neposlední řadě dě-
kuji Jablunkovskému centru kultu-
ry a  informaci, které uspořádalo Be-
nefiční koncert v kostele Božího Těla. 
Dohromady se dalo uskupení, které 
by za běžných okolností spolu nevy-
stupovalo. Od Základní umělecké ško-
ly Jablunkov, mužského souboru Go-
rol, Polského chrámového sboru, Bla-
fu až po Jablunkovanku. Všichni se 
solidárně vzdali honoráře a  vystou-
pili zdarma. Část výtěžku byla věno-
ván na opravu poškozené budovy Mu-
zea Bible a část Charitě, která má pře-
hled o  pomoc potřebným i  mimo re-
gion. Pochvalu si zaslouží polská Zá-
kladní škola H. Sienkiewicze, proto-
že uspořádala potravinovou sbírku 
pro postižené povodní. Většina žáků 
přinesla tolik potravin, že naši hasiči 
museli maximálně využít volné místo 
v transportéru, aby vše najednou pře-
vezli do Krnova na ZŠ. 

Poděkování patří i firmám, které zdar-
ma poskytly materiál na opravu pro-
stor pro bydlení po povodních. V příš-
tím měsíčníků připravíme seznam 
všech společností, o kterých víme, že 
pomohly. Doufám, že jsem na nikoho 
nezapomněl a pokud ano, omlouvám 
se a všem děkuji.

Škody na městském majetku se týkaly 
hlavně areálu Městského lesa a  kou-
paliště Ameryka. V  Městském lese 
došlu k  ucpání potrubí, které odvá-
dí vodu z vodoteče, a proto byl vyto-
pen celý areál. Potrubí bylo v krátkém 
čase vyčištěno a  s  terénem pomo-
hl Martin Ptáček, takže poškození už 
není poznat. Na bazénu byla zatopena 
celá strojovna, kde se nacházejí čer-
padla, nádrže pro čištění vody, dávko-
vače chemie a  další komponenty ne-
zbytné pro chod koupaliště. Věřím, že 
se pracovníkům Technických služeb 
vše podaří zprovoznit a nebude ohro-
žena letní sezona v příštím roce. 

Tyto události nesmíme brát na lehkou 
váhu a  musíme přiznat, že i  při nej-
lepší připravenosti a  profesionalitě, 
pokud nebudou provedena opatření 
v  podobě ochranných protipovodňo-
vých valů hlavně kolem soutoku Olše 
a Lomné, bude stále docházet přinej-
menším ke škodám na majetku. Ráno 
po kritické noci se naplno ukázala 
naše bezmocnost a s pokorou musíme 
přiznat, že pokud by pokračoval déšť, 
tak nám voda způsobí nevyčíslitelné 
škody. Další možností, která by nám 
mohla pomoci při přívalových deštích 
je výstavba tůněk, nejnovější je na Mi-
kovce. Tyto tůňky nejenže zachytávají 
vodu v krajině, ale působí i jako zpo-
malovač povodňové vlny a tím zmen-
šují škody, která voda napáchá, poří-
zení a následnou údržbu zajišťuje pan 
Kamil Turek. 

Dalším krokem města v  rámci pre-
vence bude aktualizace povodňové-
ho plánu a osazení čidel výše po toku 
řek, abychom měli v předstihu infor-
maci o  vodním toku. V  minulém čís-
le jsme informovali o mobilní aplika-
ci Hlášení rozhlasu, stáhněte si ji, pro-
sím, do svým telefonu, aby dosah vý-
strahy byl co možná největší.

Podstatnou, ale velmi nepříjemnou 
informací je, že se posune termín do-
končení výstavby budovy školní jídel-
ny. Důvodem jsou dobetonávky zá-
kladu (patky nebyly v  místech, kde 
je nutné umístit nosné ocelové slou-
py), takže se musí posunout další prá-
ce, potrápit nás pak mohou i povětr-
nostní podmínky. O konečném termí-
nu budeme informovat v dalším čísle. 

Na příští rok připravujeme prodej 
budovy na Bělé č.p.1011 z  důvodu 
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Slavnostní „Vítání občánků“ proběhlo ve středu 9.10. 
v sále jablunkovské radnice za přítomnosti rodičů, souro-
zenců, babiček a dědečků a dalších příbuzných letos na-
rozených miminek. Finanční dar, hračky a  pamětní listy 
předali rodičům zástupci města a  Komise pro občanské 

záležitosti a popřát svým malým kamarádům přišly také 
písničkami a  tancem děti z  české a  polské jablunkovské 
mateřské školy. 

MěÚ Jablunkov, 
 odbor školství a kultury

Jubilantům,  
kteří v tomto měsíci 

oslaví narozeniny
srdečně  gratulujeme, 
serdeczne  gratulacje!

Město Jablunkov

nevyhovující statiky domu.  Doporučení odborníka po po-
souzení stropů je vystěhování nájemníků s nejpozdějším 
termínem v červenci 2025. Většina nájemníků už využila 
naší nabídky na jiné ubytování. 

Nejen při povodních se projevuje naše solidarita. Svěd-
čí o  tom mnoho organizací, které se pomocí bližním za-
bývají. Jablunkovské centrum kultury a  informací zorga-
nizovalo Běh pro Světlušku. Zúčastnilo se 92 závodníků, 
veškerý výtěžek z  akce podpoří nevidomé či slabozraké 
(SONS). V  rámci Týdne sociálních služeb jsme navštívili 
Charitu Jablunkov a dozvěděli se, co se vše daří, kolika li-
dem se pomáhá. Velké poděkování všem dobrovolníkům, 
kteří tuto službu dělají laskavě a většinou bez nároku na 
odměnu.

Blíží se nám dušičkové svátky, a  tak mnozí míří nebo již 
byli na hřbitově. Kromě výstavby chodníků ve městě jsme 
vybudovali i tři úseky nových chodníků ze zámkové dlaž-
by právě tam. Věřím, že to přispělo k příjemným procház-
kám a pietní atmosféru jste si náležitě užili. 

Vzpomeňme v těchto dnech modlitbou na své blízké, kteří 
nás již opustili a měli nás rádi, stejně jako my je. 

Přeji vám krásné podzimní dny. 

Ing. Jiří Hamrozi,  
starosta města

Jablunkov je bohatší o nové občánky!
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Z  programu Interreg Česko-Pol-
sko 2021-2027 v  rámci projektu 
CZ.11.01.01/00/22_001/0000016 
s  názvem Moderní řešení pro klima-
tické hrozby byla pro hasičskou jed-
notku města pořízena další nová tech-
nika. Tentokrát se jedná o  notebook 
a čtyři odolné telefony Dogge V Max. 
Na tyto prostředky budou odesílány 
on line ortofoto mapy z  průzkumné-

ho dronu, který bude vlastnit a  ob-
sluhovat výhradně polská jednotka 
OSP Istebna. Ta má ve výbavě nový 
terénní automobil Ford Ranger, který 
bude dopravovat dron s  příslušen-
stvím i operátora dronu. Velkou výho-
dou v  případě zásahu bude pro naše 
velitele možnost vidět na odolném 
telefonu, nebo na notebooku celou si-
tuaci v reálném čase. Dron bude navíc 
vybaven i termokamerou, což je další 
benefit pro vyhledávání ohnisek po-
žárů, nebo ohrožených osob. 

Bc. David Sadowski 
 - koordinátor projektu

Nová technika pro naše hasiče

Ani nejvýchodnějšímu městu se ne-
vyhnuly extrémní zářijové deště, kte-
ré v noci na 15. září přihnaly do Jab-
lunkova velkou vodu. Ačkoli následky 
povodně nejsou tak zásadní a zničují-
cí jako na jiných místech kraje, jablun-
kovští hasiči byli v plné pohotovosti. 
Pomáhali s  evakuací lidí i  zvířat, za-
chraňovali majetky, a to nejen „doma“, 
ale vyjeli také do nejhůře postižených 
oblastí. Celkem mají na kontě 681 od-
pracovaných hodin a  1415 najetých 
kilometrů. 

Jak probíhaly záchranné akce, s  jaký-
mi nečekanými výzvami se museli ha-
siči vypořádat a jak hodnotí celý prů-
běh zásahů, nám v rozhovoru přiblížil 
velitel jednotky David Sadowski.

Prognózy meteorologů byly drama-
tické. Jak jste se na extrémní deště 
připravovali? 

Přípravné práce jsme zahájili už 
12.  září 2024, kdy jsme začali napří-
klad s plněním pytlů pískem. Od pátku 
13. září jsme navýšili počty členů v po-
hotovosti, abychom měli připravena 
tři výjezdová družstva a  velitelskou 
skupinu, která se později stala součás-
tí krizového štábu. 

Kdy se situace začala zhoršovat?

První vážné problémy nastaly 15. září 
před jednou hodinou ranní, kdy voda 

začala zaplavovat domy na ulici Polní, 
později i  Školní. Na Polní se nám po-
dařilo rychlou instalací protipovodňo-
vých zábran odklonit vodu a ochránit 
domy. Na Školní ulici jsme už museli 
nasazovat čerpadla k  odsávání vody 
ze sklepů, kde došlo i  k  majetkovým 
škodám. Na ulici Alej Míru, kde hrozilo 
zaplavení garáží, jsme varovali tam-
ní obyvatele, ať odvezou své vozy do 
bezpečí. Zasahovali jsme také v  okol-
ních obcích, například u dopravní ne-
hody na zaplaveném obchvatu Třin-
ce, v  Návsí u  vozidla, které skončilo 
v zaplaveném podjezdu, nebo v Dolní 
Lomné, kde voda zaplavovala zážitko-
vé Ursus centrum.

Který zásah byl nejnáročnější?

Jedna z nejdramatičtějších situací na-
stala ve 3:10 ráno, kdy jsem dostal 
zprávu od jednoho našeho družstva, 
které provádělo průzkum poblíž sou-
toku řek Olše a  Lomná Na Kaluži, že 
se rozlila řeka Olše. Vlna se silným 
proudem postupně zaplavovala ně-
kolik domů a  v  dálce již několik lidí 
ve vodě volá o pomoc. Ihned jsme na 
místo vyslali všechny tři posádky a do 
vody nasadili čtyřčlenné družstvo 
vybavené neoprenovými oděvy, plo-
vacími vestami a  paddleboardem. Ze 
zaplaveného území jsme zachránili 
12 dospělých, dvě děti, dva psy, kočku 
a dokonce papouška.

Jak jste zvládli náročnost těchto zá-
sahů?

Tyto zásahy byly velmi nebezpečné. 
Naši hasiči museli například odpojo-
vat objekty od elektrické energie pří-
mo ve vodě, což bylo extrémně riziko-
vé, hrozila jim zástava srdce. Přesto 
všichni prokázali velkou odvahu. Pre-
ventivně jsme také evakuovali další 
oblasti, například Bělou, kde jsme od-
vedli 21 dospělých a dvě děti do bez-
pečí. Pro zachráněné a  evakuované 
osoby byla aktivována tři evakuační 
centra, a to v DDM, Charitě a jako zá-
ložní byla připravena Základní škola 
H.Sienkiewicze. 

Jak probíhaly likvidační práce po 
opadnutí vody?

Ráno, když voda v Jablunkově v řekách 
klesla, jsme zahájili čerpání vody ze 
zaplavených objektů, distribuci úkli-
dových a  dezinfekčních prostředků, 
které dodala Charita, nebo vysoušečů 
vlhkosti. V dalších dnech jsme pokra-
čovali v  likvidačních pracích, jako vy-
klízení poškozených domů. Některým 
občanům voda zaplavila i  dřevo pro 
vytápění, proto jsme oslovili pana Ka-
wuloka a Pila Bocanovice darovala ně-
kolik balíků okorů, které zdarma do-
vezl Petr Pyszko. Hasiči ho pak moto-
rovými pilami nařezali a dobrovolníci 
dřevo uložili. Další činností jednotky 
bylo odstraňování stromů a  naplave-

Naši hasiči povodeň zvládli na jedničku
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nin, například v  městském lese nebo 
psím útulku.

Během celého období až do 30. září, 
kdy jsme odvezli poslední humani-
tární pomoc, jsme zasahovali celkem 
52krát. Většina zásahů se týkala práce 
ve vodě. 

Byli jste také povoláni k  pomoci 
mimo Jablunkov?

Ano, 17. září v odpoledních hodinách, 
kdy už v Jablunkově byla veškerá prá-
ce s odstraňováním následků povodně 
hotová, bylo jedno čtyřčlenné druž-
stvo vysláno na pomoc do Ostravy. Vy-
jela tam velkokapacitní cisterna a do-
pravní automobil vybavený velkým 
množstvím čerpadel, které byly poří-
zeny právě z dotace Moravskoslezské-
ho kraje. Pomoc v  Ostravě probíhala 
nepřetržitě 17.–19. září a  následně 
25.–27. září 2024, kdy celkem 9 členů 
odpracovalo dohromady 287 hodin.

Nejvzdálenějším městem, kde jsme 
vyjeli s  pomocí, byl Krnov. Zde jsme 
převáželi humanitární pomoc, kon-

krétně sbírku potravin, kterou uspo-
řádala Základní škola H. Sienkiewicze 
Jablunkov. 

Celkem čtyři naše vozidla najezdi-
la 1415 Km a  17 členů odpracovalo 
681  hodin. Chtěl bych vyzdvihnout 
práci členů naší výjezdové jednotky. 
Někteří nespali tři dny vůbec, jiní při 
pauzách přespávali na zemi ve vozi-
dlech. Pohybovali se v  nebezpečném 
prostředí nebo v silně kontaminované 
vodě. Ale to vše je úděl hasičské práce, 
kterou naši hasiči zvládli na jedničku.

Co byste rád vzkázal občanům na 
závěr?

Chtěl bych občanům připomenout, 
že mohou předejít některým škodám 
vlastní iniciativou. Stačí si vyčistit ka-
nálovou vpusť nebo připravit pytle 
s  pískem, které umístíte před vchody 
do sklepů. V  krizových situacích ne-
můžeme být všude najednou, proto je 
důležité, aby i občané byli připraveni.

Děkujeme za rozhovor. 
Petra Martynková 
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Týden sociálních služeb – návštěva v Centru 
pomoci sv. Rafaela v Jablunkově

Podmínky pro odchod do  
předčasného důchodu od 01.10.2024

Ve dnech 7.-13.10.2024 probíhala ce-
lorepubliková akce Týden sociálních 
služeb.  Smyslem je zviditelnit soci-
ální služby a  upozornit širokou ve-
řejnost na jejich potřebnost. Do této 
akce se již tradičně zapojuje i Charita 
Jablunkov. V  rámci Týdne sociálních 
služeb připravili ve spolupráci s další-
mi poskytovateli sociálních služeb na 
Jablunkovsku (např. Tabita Jablunkov, 
ALZHEIMER HOME Jablunkov), řadu 
zajímavých aktivit -  přednášky, bese-
dy, setkání, bezplatné vyšetření pamě-
ti, ukázku kompenzačních pomůcek 
a polohování, bleší trh, dny otevřených 
dveří a další. 

Pracovníci Odboru sociálních věcí 
a  zdravotnictví spolu se starostou 
a místostarostou města Jablunkov za-
vítali v  pátek 11. října do Centra po-
moci sv. Rafaela. 

Společně s ředitelkou charity, vedoucí 
a pracovnicí centra diskutovali o vzá-
jemné spolupráci a  o  činnosti centra, 
které se zaměřuje zejména na mate-
riální a potravinovou pomoc nejchud-
ším rodinám a jednotlivcům, celoroční 
pravidelné aktivity pro děti – např. do-
učování dětí, klubík pro děti z 1. stup-
ně ZŠ, nácvik sociálních dovedností 
a  řešení obtížných situací každoden-

ního života (např. šikana) pomocí her, 
oblíbenou aktivitou je  Léto v Rafaelu 
- každý pátek v období letních prázd-
nin, či  malování s přesahem. Ve spo-
lupráci s  Odborem sociálních věcí 
a zdravotnictví města Jablunkov a úřa-
dem práce je realizována distribuce 
školních pomůcek dětem ze sociálně 
slabších rodin. 

Široká je také nabídka v dalších oblas-
tech - základní poradenství, přednáš-
ky, workshopy, kavárna pro veřejnost 
s  dětským koutkem, výuka českého 
jazyka pro osoby z  Ukrajiny, sociální 
šatník (oblečení, obuv, eletro, domá-
cí textil a další), štědrovečerní večeře 
pro samotné a další aktivity, které rea-
gují na aktuální potřeby.  

Za zmínku stojí i benefiční akce S ko-
loběžkou pro Charitu, jejíž výtěžek je  
určen na nákup školních pomůcek, 
úhradu kroužků v DDM nebo školného 
v ZUŠ pro děti ze sociálně potřebných 
rodin. 

Centrum pomoci sv. Rafaela sídlí v Jab-
lunkově na ulici Bezručova 130  (část 
prostor v  budově mateřské školy), 
spoustu dalších informací je k dispozi-
ci na www.jablunkov.charita.cz   

Odbor sociálních věci a zdravotnictví

Od 1. října 2024 platí pro 
nárok na předčasný sta-
robní důchod podmínka 
získání alespoň 40 let 
doby pojištění, která 
zahrnuje doby získa-
né výdělečnou činností 
a  náhradní doby důcho-
dového pojištění. Bližší 
informace k náhradním dobám pojiš-
tění lze najít na webu ČSSZ Náhradní 
doba pojištění.

Nadále zůstává podmínka odejít do 
předčasného starobního důchodu nej-

dříve 3 roky před dosažením důcho-
dového věku pojištěnce. 

Přiznání předčasného starobního dů-
chodu je nevratné a  jeho krácení je 
trvalé.

Po přiznání předčasného starobního 
důchodu je možný přivýdělek pouze 
v  omezené výši na základě dohody 
o provedení práce, u OSVČ nesmí pří-
jem z  této činnosti přesáhnout záko-
nem stanovenou hranici.

Podmínky pro nárok na řádný starob-
ní důchod jsou od 1. října 2024 stejné 

– dosažení důchodového věku a mini-
málně 35 let doby pojištění.

Více informací na:
https://1url.cz/R1sHV

Telefonní kontakt na odloučené pra-
coviště OSSZ v  Třinci: 950 113 358, 
778 957 004 nebo 778 957 005 v PON-
DĚLÍ A STŘEDU OD 8,00 – 16,00 HOD.

Telefonní kontakt na OSSZ Frýdek
-Místek: 558 604 700, 558 604 719 
nebo 558 604 704.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví
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Mladí sportovci ZŠ Lesní v Jablunkově napsali letošní pod-
zim nádherný příběh. Všechno začalo krásného slunečného 
dne 24. září, kdy v Městském lese v Jablunkově uspořádala 
naše škola okrskové kolo v přespolním běhu pro všechny 
kategorie žáků II. stupně základních škol z okolí.

V  závodu se představili žáci z  Bystřice, Mostů u  Jablunko-
va, Písku, PZŠ z Jablunkova a naši běžci ze školy na ul. Les-
ní. Soutěžili v šestičlenných družstvech na velice těžké trati 
v kategoriích mladší a starší dívky a mladší a starší chlapci. 
Skvělý výsledek si vyběhali žáci ZŠ Lesní - zvítězili ve všech 

čtyřech kategoriích a postoupili do okresního kola, které se 
uskutečnilo 2. října na stadionu TJ Slezan ve Frýdku-Místku.

Naši běžci překvapili nejenom sebe, ale i ostatní soupeře. 
Kromě mladších dívek, které vybojovaly 3. místo, zbylá tři 
družstva si do Jablunkova přivezla nádherný zlatý pohár za 
vítězství a získala postup do krajského kola. 

Tento závod proběhl 9. října na Tyršově stadionu v Opavě 
a ve veliké konkurenci se naši běžci znovu neztratili. Hodně 
diváků a účastníků nevěřilo svým očím a uznale museli gra-
tulovat žákům ZŠ Lesní z  Jablunkova k dalším úspěchům. 
Starší dívky získaly pohár barvy bronzu za 3. místo, starší 
chlapci pohár stříbrný za 2. místo a neuvěřitelného úspě-
chu dosáhli mladší chlapci, kteří závod ovládli a zajistili si 
postup do republikového finále, které se uskuteční za účas-
ti nejlepších družstev ze všech krajů ČR v ikonickém areálu 
na Vysočině v aréně v Novém Městě na Moravě. 

Přejeme všem běžcům, Ondrovi Zahalukovi, Ondrovi Si-
korovi, Hai Namovi Dinh, Kubovi Božovskému, Vojtovi Ko-
bielovi a Matoušovi Zarembovi, aby si závod náležitě užili 
a ukázali, že postup nebyla žádná náhoda. 

Rovněž patří poděkování i  ostatním skvělým reprezen-
tantům naší školy a všem dalším, kteří účast našim žákům 
umožnili. 

Za ZŠ Jablunkov 
Mgr. Marek Sikora a Mgr. René Pilch  

Dne 5.10.2024 proběhla naše tradiční 
sobotní akce v rámci školní družiny. 
Navzdory nepříznivému počasí jsme 
si výlet užili naplno. Bílá paní nám 
nechala vzkaz za kamennou zdí a ry-

tíři nafukovací meče. Dozvěděli jsme 
se o  propadlém hradu na Mostech. 
Vyzkoušeli si papírovou bitvu a  vy-
luštili vzkaz pomocí písmenkové hry. 
Odměnou byly perníkoví duchové, 

poklad čekal na všechny. V Sokolovně 
proběhly další hry, soutěže a  nechy-
běla také diskotéka. Příjemně unave-
ní jsme se posilnili dobrým obědem 
v restauraci U Taufrů, děkujeme. Po-
kračování bylo pak venku na hřišti, 
kde nás navštívili duchové Bílé paní. 
Výpravu jsme zakončili společnou 
písní na hradě Okoři. Děkujeme řidi-
čům za bezpečný odvoz. Dětičky byly 
opět úžasné.

Mgr. Eva Gawlasová,  
vedoucí vychovatelka ŠD

Výprava za Bílou paní a Rytířem

Neuvěřitelné tažení sportovců ZŠ Lesní
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Letos je to právě 50 let, co se poprvé 
otevřely dveře školní budovy na ulici 
Lesní. Takovéto kulatiny si jistě za-
slouží pořádnou oslavu. Na nic jsme 
nečekali. Hned první zářijové dny 
jsme s  žáky v  projektu Třídní řády 
propátrali dobové fotografie a  spo-
lečně jsme přemýšleli nad tím, jak by 
taková oslava měla vypadat. Žáci jsou 
opravdu kreativní, proto byla nápadů 
spousta. 

Den plný zábavy se uskutečnil v  pá-
tek 20. 9. 2024 v areálu ZŠ Jablunkov. 
Hned na úvod si žáci naší školy mohli 
užít přehlídku dravých ptáků s pouta-
vým komentářem. Celé dopoledne po-
kračovalo v duchu zábavy a her. 

Členové našeho školní parlamentu si 
pro žáčky 1. stupně připravili velké 
množství aktivit. 

Jak se skáče guma? K čemu slouží prak 
a jak ho mám ovládat? Je těžké se po-
hybovat na chůdách? Co je to za starou 
počítačovou hru? To vše, a ještě víc si 
mohli vyzkoušet žáci 2. stupně na nej-
různějších stanovištích plných retro 
her, které si pro ně připravili jejich vy-
učující. Nechybělo ani drobné občerst-
vení v podobě vlastnoručně vyrobené 
svačinky.

Všichni žáci se dále mohli vyřádit na 
několika nafukovacích atrakcích, pro-
to se v okolí školy např. hopsalo, klou-

zalo a jezdilo na autíčkách. Nejednomu 
po takovém výkonu vyhládne, popř. se 
dostaví žízeň. Pro takové případy byl 
u školy plně k dispozici Foodtruck. 

Krásné počasí, dětský smích a rozzáře-
né oči, to jsou důkazy toho, že se úvod-
ní oslavy 50. výročí opravdu vydařily. 
Už teď se můžete těšit na předvánoční 
období, kdy budou oslavy vrcholit.

A  co dodat na závěr? Snad jen podě-
kování a  přání. Milá školo, děkujeme 
ti za všechny krásné vzpomínky, kte-
ré jsi nám dala, za všechna přátelství, 
jež zde vznikla. Ať jsou tvé dveře stále 
otevřeny pro nové a nové žáčky.

ZŠ Jablunkov, Lesní 190

Den plný zábavy aneb slavíme 50. výročí

Gladiátor

Autíčka

Čára

Chůdy
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Skákací hrad

Občerstvení

Vlastnoručně vyrobená svačinka

Prak

Guma

Sokolníci
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INFO O AKCÍCH DDM JABLUNKOV 
–  LISTOPAD

	 Přichystali jsme pro vás tradiční tvořivou akci 
„VÁNOČNÍ DÍLNY“, která se uskuteční v  sobotu 
16.  11.  2024 od 13 do 16 hod. v  sále jablunkovské 
radnice. Těšit se můžete na tombolu a spoustu tvoření 
nejen z DDM, ale i od pozvaných řemeslníků. Přijďte 
si na chvíli odpočinout od předvánočního shonu, po-
sedět si při kávě a domácím zákusku a načerpat inspi-
raci na adventní čas. Děti si vyrobí rozmanité vánoční 
dekorace, které vám zpříjemní teplo domova. Na tuto 
akci není nutné se přihlašovat v DDM. 

	 Zveme vás na další akci z cyklu „ARTE WORKSHOP 
VII“ pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami 
a nově i pro jejich sourozence. Akcí bude děti prová-
zet Mgr. Zuzana Karpecká. Těšíme se na vás v pátek 
22. 11. 2024 od 15 hod. v MŠ na Bezručově 130. Na 
akci je nutné přihlásit se přes elektronický systém 
Domeček.

	 Sláva, hurá máme tady víkendovku. 😊 Zveme vás, 
milé děti, do střediska v Jasení. A co, že vás v Jasení 
čeká? No přece „ZIMNÍ KOUZLENÍ S MIKUL ÁŠEM 
NA VÁNOCE I SILVESTRA“, které proběhne od 29. 11. 
- 1. 12. 2024. Přijďte si společně s námi vytvořit kou-
zelnou a tajemnou vánoční atmosféru. Budeme tvořit, 
péct, tančit a dobře se bavit. :) Připravíme si nějaké 
dobroty, které si vychutnáme s vánočním čajem u po-
hádek a příběhů. Nebude chybět spousta her a zábavy. 

Těší se na vás pracovníci DDM Jablunkov

Bližší informace najdete během listopadu na http://www.ddm-
jablunkov.cz/ 

On-line přihlašování na akce přes webové stránky www.ddmjab-
lunkov.cz

Přijďte do  
Muzea trojmezí

Vánoce a  konec roku 
se kvapem blíží 
a  u  nás v  muzeu se 
stále něco děje. Vý-
stava ke 100. výročí 
založení plicního sa-
natoria v  Jablunkově 
končí 10. listopadu 
a  příprava nové vý-
stavy s názvem Zvíře-
cí hrdinové aneb od-
daná služba po boku 
člověka jsou v plném 
proudu. A  na co se 
můžete těšit?  Expo-
zice vám přiblíží využívání zvířat ve válkách, 
respektive ve službě státu.  Každý si s touto 
službou nejčastěji spojí koně, poštovní holu-
by a možná i psy. Jakou roli ale měli v těch-
to konfliktech například světlušky, netopýři 
nebo potkani? Zvířata plnila funkci kurýrů, 
nosičů, živých bomb, ochránců a  záchraná-
řů. Byli to společníci, kteří v temném období 
oddaně stáli po boku člověka připraveni spl-
nit každý jeho rozkaz. Jejich schopnosti a in-
stinkty, které leckdy předčí ty lidské, člověk 
dokázal využít i zneužít na maximum. S roz-
vojem techniky v  průběhu 20. století bylo 
využívání zvířat ve službě státu v mnoha ob-
lastech upozaděno, stále však existují úkony, 
při kterých je jejich nasazení zcela klíčové. 
Jak se změnila role zvířecích profesionálů za 
posledních 130 let? Více informací se dozvíte 
v prostorách Muzea trojmezí. Přijměte srdeč-
né pozvání na tuto výstavu, slavnostní verni-
sáž proběhne 26. listopadu v  17 h. Výstavu 
bude možné zhlédnout do 27. dubna 2025. 

Než vypukne doba adventní, zavítá do muzea 
opět svatý Mikuláš se svou družinou a  s  ko-
šem plným dobrot pro všechny děti. Aby se 
děti ovšem mohly těšit z mikulášské nadílky, 
musí splnit andělské úkoly. Spolu s  rodiči si 
mohou také zkusit nazdobit perníčky, vyrobit 
vánoční ozdobu z drátků a perliček nebo vá-
noční dekoraci z papíru či větviček. Muzeum 
provoní Markovy dobroty z  Gorolských Bes-
kyd s kávou a čokoládou z Pražírničky u Cha-
lupky a  vánoční atmosféru podtrhne svou 
hudbou a zpěvem kapela Bukoń. Mikuláš na-
vštíví muzeum 30. listopadu od 10 h a nadělo-
vat bude až do 18 h. Těšíme se na vás. 

Lenka Waclawková
vedoucí Muzea trojmezí
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W sobotnie popołudnie, dnia 28.9., odbyła się nasza tra-
dycyjna impreza - dzień sportowy, czyli puszczanie lata-
wców na Piosecznej. Na wspomnianą akcję przybyło dużo 
rodziców wraz ze swymi pociechami i  także całe grono 
pedagogiczne. Rodzice przygotowali bogaty poczęstunek 
i na miejscu było można wypić kawkę lub herbatę. Pogo-
da była sprzyjająca. Choć już jesienna, to wiatru trochę 
brakowało, ale i tak niektórym latawcom udało się wzbić 
w górę. Wszystkie dzieci świetnie się bawiły. Przyjechała 
fajna animatorka, która prowadziła różnorodne i ciekawe 
zabawy, współzawodnictwa i nowoczesne tańce. Pracowi-
ci tatusiowie zrobili ognisko. Kto chciał, mógł sobie opiec 
kiełbaskę na ogniu. Pomimo słabego wiatru, impreza była 
bardzo udana.

Przedszkole Jabłonków

Dzień sportowy – puszczanie latawców

1 października panie z Klub u Kobiet 
Miejscowego Koła PZKO w  Jabłonko-
wie zaprosiły do Domu PZKO panów 
z Klubu Seniora na placki. 

Przy płycie na gazowym piecu stała 
trzy godziny Danka Klus, a spod jej rąk 
wychodziły cieniutkie, cieplutkie, żół-
ciutkie, pachnące w całym domu plac-
ki ziemniaczane. Uczestnicy spotkania 
nakładali na te specjały szpyrki, śmie-
tanę lub masło. Wszystkim bardzo 
smakowało, a  herbata z  kieliszkiem 
rumu była odpowiednim dodatkiem 
do upragnionego dania. 

Przy obieraniu ziemniaków, tarciu na 
maszynce i pozostałych czynnościach 
pomagały Věrka Świerczkowa, Zofia 
Brózda, Basia Dzik, Lidia Hajduk, Hela 
Kawulok i Basia Grzegorzewska. Była 
to okazja, żeby się spotkać, porozma-
wiać w  spokoju i  zjeść z  prawdziwą 
rozkoszą ulubione danie naszego re-
gionu. 

Podziękowanie za pracę  
na Mazurowicach
W ten sposób panie podziękowały se-
niorom za ich pracę na Mazurowicach 
przy remoncie naszego budynku nad 
Łomnianką. Panowie zbudowali w tym 
miejscu zadaszoną, drewnianą altanę 
ogrodową, w której umieścili drewnia-
ne stoły z ławami i murowany kominek 
z grillem. Stworzyli doskonałe miejsce 
do biesiadowania w gronie przyjaciół. 

Altanka zapewnia ochronę przed słoń-
cem, jak i  przed mniej korzystną po-
godą, więc. Skorzystaliśmy już z  niej 
podczas smażenia jajecznicy, warszta-
tów wielkanocnych, projekcji kina let-
niego i  innych imprez. Do dyspozycji 
jest odnowiona kuchnia i niektóre lo-
kale, które jeszcze czekają na remont, 
więc panowie z poświęceniem, praco-
witością i im właściwą werwą na pew-
no dokończą rozpoczęte dzieło. 

Wanda Kufa

Wspólne placki 
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Další ročník Lomňanských vrcholů je 
za námi a  my můžeme s  radostí říct, 
že se jednalo o  zatím nejpovedenější 
ročník co do počtu účastníků, ale také 
vybrané částky, jež byla letos věnová-
na Štefánkovi z Jablunkova. 

Počet všech, kteří dorazili do areálu 
Lomňanského muzea, aby vyrazili na 
okolní kopce, vyjeli si na kole, udělali 
radost dětem atrakcemi či si jen pro-
stě přišli užít skvělé občerstvení, zá-
bavy a  počasí, včetně takových, kteří 
akci podpořili jen registrací bez osob-
ní účasti, dosáhl čísla 721.  Díky tomu 
se v rámci startovného, tomboly a dal-
ších darů povedlo dát dohromady ne-
uvěřitelných 243 099,-Kč, které popu-
tují Štefánkovi a jeho rodině, a pomo-
hou jim zvládat těžkosti každodenního 
života, jež přináší tak zákeřná nemoc, 
jakou je spinální atrofie. 

Účastníci letošní edice si mohli vybrat 
ze tří pěších okruhů. Nejkratší, 6 km 
dlouhý okruh byl určen zejména pro 
rodiny s dětmi, které si mohly užít pl-
nění úkolů s námořnickou tématikou, 
a naopak nejdelší okruh dlouhý 28 km 
dal – i díky značnému celkovému pře-
výšení – účastníkům pořádně zabrat. 
Novinkou a  alternativou pro letošek 
byl okruh pro cyklisty vedoucí přes 
Kamennou chatu. 

Nejen na navrátilce z tras pak na místě 
čekal doprovodný program, jehož den-
ní formu si užily zejména děti, ať už se 
jednalo o hrátky ve vodní pěně, které 
přichystali místní hasiči, skákací hra-
dy, vystoupení kouzelníka či lego kou-
tek. Nechybělo občerstvení včetně tra-
dičního bestselleru – placků. Den pak 
zakončilo vystoupení skupin Cafe  `80 
a Dr.Ong.

Ať už se jedná o suroviny, z nichž jsme 
připravovali občerstvení, dary do tom-
boly, finanční příspěvky na organizaci 
celé akce, trička pro náš tým, nafuko-
vací bránu nebo jiné doplňky v areálu 
– bez sponzorů a  jejich dobrosrdeč-
nosti by akce nemohla existovat. Za 
to jim patří velké díky! V  neposlední 
řadě děkujeme všem členům naší or-
ganizace, našim ženám a přítelkyním, 
maminkám, babičkám, kamarádům 
a  všem dobrovolníkům, kteří přiložili 
ruku k  dílu a  pomáhali s  přípravami 
a celou organizací. 

Děkujeme a za rok na viděnou
Tým Sport for Hearts Dolní Lomná, z. s. 

Čtvrtý ročník Lomňanských vrcholů 

V neděli 24. listopadu 2024 se prostory radnice v Jablun-
kově na chvíli stanou koncertním sálem. V 16 hodin se zde 
uskuteční benefiční koncert duchovních písní, spirituálů 
a mluveného slova složeného z básní Františka Novotného. 
Vystoupí sólista opery Národního divadla v Praze Ivo Hra-
chovec za klavírního doprovodu hudební skladatelky a pe-
dagožky Janáčkovy konzervatoře v Ostravě Ireny Szurma-
nové a hostů. Součástí programu budou i tematické obrazy 
výtvarnice Jany Hrachovcové.

 „Dobrovolné vstupné jsme se opět rozhodli věnovat na 
projekt sociální pomoci na Jablunkovsku. Jedná se již o tra-
diční akci a jsme rádi, že můžeme společně pomáhat a spo-

jit příjemné s  užitečným“, uvedl Jan Bucha, pastor Církve 
adventistů sedmého dne v Návsí, která koncert organizuje. 
„Vážíme si důvěry a podpory spoluobčanů a na koncert sr-
dečně zveme“, dodává Bucha.

Předcházející benefice pomohly potřebným rodinám v na-
šem okolí. Jednalo se o pomoc konkrétním dětem, například 
při úhradě zdravotních pomůcek, léků, oblečení, zájmových 
kroužků, školních potřeb nebo obědů ve škole. 

Koncert je pořádán ve spolupráci s Odborem sociálních věcí 
a zdravotnictví MěÚ Jablunkov a se společností ADRA o.p.s.

R.H.

Benefiční koncert 
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PORADNA PRO SPRÁVU

ZBAVÍME VÁS STRESU Z DOKUMENTŮ

MŮŽEME VÁM  POMOCI:

NEMUSÍTE SE OBJEDNÁVAT PŘEDEM. STAČÍ PŘIJÍT A SPOLEČNĚ NAJDEME ŘEŠENÍ.

Máte chaos v papírech?

Jste zavaleni dokumenty 
a nevíte, co s tím?

Jsme tady, abychom Vám
pomohli.

DOKUMENTŮ

SLUŽBA JE BEZPLATNÁ A ANONYMNÍ.

KAŽDÉ ÚTERÝ   14:00 - 15:30

Centrum pomoci sv. Rafaela

733 592 289 rafael@jablunkov.charita.cz

Bezručova 130, Jablunkov (za Tescem)

s úvěry
s energiemi
s pojištěním
s bankovními účty
s poplatky za volání
s roztříděním dokladů 
s rodinným rozpočtem
s úřední korespondencí 
se spořením (investicemi)
zorientovat se ve smlouvách apod.

Přinést můžete cokoliv, jednu
obálku nebo plnou krabici papírů.

Společně vše projdeme a domů si
odnesete složku s již roztříděnými

dokumenty.

Mgr. Kristýna Muchová
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Na koniec sezonu wakacyjnego ja-
błonkowski zespół folklorystyczny 
Zaolzi wyjechał na zaproszenie Ze-
społu Pieśni i Tańca Ziemia Bydgoska 
do Bydgoszczy i Radawnicy. Pierwszy 
wspólny koncert z  Ziemią Bydgoską 
zaplanowany był na czwartek na go-
dzinę 19.30 na Wyspie Młynskiej na 
tarasach Młynów Rothera w  samym 
sercu Bydgoszczy.  Po komplikacjach 
z  zatrzymaniem naszego autokaru 
przez Inspekcję Transportu Drogowe-
go czas podróży przedłużył się z pla-
nowanych 7 na 12 godzin. Tym samym 
musieliśmy się przebierać w  stroje 
już w autobusie i zaraz po przyjeździe 
wbiegliśmy prosto na scenę. Oczeki-
wania widzów i nasz adrenalin w ży-
łach musiały zadziałać, bo występ 
choć krótki wyjątkowo się udał, a koń-
cowy wspólny taniec z  widzami był 
tego potwierdzeniem. Podziękowania 
należą się jednak przede wszystkim 
Ziemi Bydgoskiej, że z  pierwotnie 
umówionych 10 minut programu ze-
spół potrafił na szybko przedłużyć 
swój występ i pokazać 3 regiony pol-
skie w  godzinowym koncercie. Ten 
inauguracyjny koncert wywarł na nas 
wrażenie zarówno samym czarującym 
miejscem w centrum miasta, jak i fan-
tastyczną widownią.  

W  piątek w  nagrodę za trudy oraz 
stresy dnia poprzedniego zafundo-
waliśmy sobie wyjazd nad morze do 
Sobieszewa przy samym ujściu Wi-

sły do Morza Bałtyckiego w  pobli-
żu Gdańska. Zdążyliśmy skorzystać 
z  ostatniego dnia 30 stopniowych 
upałów i  schłodzić się w  zimnych 
nurtach Bałtyku.

W sobotę wzięliśmy udział w Festiwa-
lu Folklorystycznym Krajna w Radaw-
nicy. Organizatorem był Uniwersytet 
Ludowy w Radawnicy, a cały program 
festiwalowy był transmitowany na 
żywo przez telewizję regionalną. Zaol-
zi przedstawiło się wiązanką taneczną 
z regionu Beskidu Śląskiego oraz tań-
cami słowackimi z regionu Zamutova. 
Scena znajdowała się w pięknym par-
ku zamkowym, gdzie tuż obok stały 
przeróżne stoiska z rzemiosłem ludo-
wym oraz specjałami kuchni regional-
nej. Nam najbardziej chyba smakowa-
ła pyra z gzikiem – tj. pieczony ziem-
niak z twarożkiem.

Zakwaterowani byliśmy w Schronisku 
Młodzieżowym blisko centrum mia-
sta, i  to nam pozwalało wieczorami 
zwiedzać miasto i obserwować bogate 
życie nocne Bydgoszczy. Na przykład 
podziwiać śpiewającą multimedialną 
fontannę, spotkać tłumy ludzi na ryn-
ku koło północy oraz przeżyć karaoke 
w barze Kubryk. 

W niedzielę, w dzień odjazdu mieliśmy 
możliwość obejrzeć Bydgoszcz jeszcze 
z innej perspektywy, a to podczas rej-
su statkiem, tzw.  tramwajem wodnym 
po rzece Brdzie, który zafundowali 
nam przyjaciele z  Ziemi Bydgoskiej. 
Choć byliśmy w Bydgoszczy krótko, to 
zawiązaliśmy bliższe przyjaźnie z kie-
rownictwem i członkami zespołu. Cały 
nasz pobyt był prezentacją i uwidocz-
nieniem mniejszości polskiej żyjącej 
w Republice Czeskiej na Zaolziu.

Lucka Peter Tomkova i Marcin Filipczyk

ZAOLZI W BYDGOSZCZY
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Roste nám šikovná  
hasičská omladina

Z mezinárodního 
turnaje vezeme stříbro!

Další ročník Memoriálu Jana Lewinského v silových disciplí-
nách mladých hasičů proběhl v Jablunkově dne 28.9.2024. 
Tato soutěž byla finálovým kolem a završila celou sezónu 
mezinárodního poháru s názvem Beskydský železný hasič, 
který je v regionu organizován od roku 2012. V celkem deví-
ti soutěžích, které byly na území České republiky, Slovenska 
a Polska, naše město vzorně v duchu fair play v kategoriích 
D1 – D4 reprezentovaly Cyprichová Sofie, Kajzar Ewelina, 
Ligocká Eliška, Martynková Sandra, Przepiorová Tereza, 
Ruttkayová Nikol a Sikorová Terezie, která ve své kategorii 
vybojovala celkově 3. místo. V kategoriích kluci K1 – K4 to 
byl Brozda Roman, Ježowicz Šimon, Kajzar Marian, Kobie-
lusz Hynek, Komár Jan, Pilch Jan, Raška Samuel, Sadowski 
Tomáš, Sikora Samuel, Świerczek Kryštof, Šmiga Adam, 
Šmiga Matyáš. Celkově 3. místo v kategorii K3 získal Laboj 
Martin a vítězem v této kategorii se stal Kendzior Vojtěch. 
Děkujeme štědrým dárcům - Moravskoslezský kraj, Město 
Jablunkov, Winner Group, HC Oceláři Třinec. Závodníci ob-
drželi ceny v hodnotě 100 tis Kč. Účastníkům pak děkujeme 
za nasazení a těšíme se na úspěchy v příští sezóně.

Bc. David Sadowski - velitel SDH Jablunkov

V sobotu 28.9.2024 naši žáci 
startovali na velmi silně ob-
sazeném mezinárodním tur-
naji v slovenské Nitře. 

V konkurenci 260 závodníků, 
27 oddílů z  8 států si nejlé-
pe vedl Filip Raška, když ve 
třech kolech porazil všechny 
své soupeře ve své skupi-
ně a  až ve finálovém utkání 
o první místo prohrál a odve-
zl si stříbrnou medaili.

SK zápas Jablunkov

Díky všem!
Kynologická organizace Jablunkov děkuje členům, ka-
marádům, rodinným příslušníkům, jablunkovských 
důchodcům, zkrátka všem za pomoc při odstraňování 
škod po povodni.

J.Macoszek

Rekonstrukce chodníků 
Jablunkov – centrum a Obnova 
místních komunikací ve městě
Projekt s  názvem „Rekonstrukce chodníků Jablun-
kov – centrum“, kterou prováděla firma MI Roads a.s. 
byl podpořen z fondů EU ve výši 3,59 mil. Kč. Hlav-
ním cílem projektu je rekonstrukce komunikace pro 
pěší v centrum města a zajištění jejího kontinuální-
ho provozu. Aktuálně probíhá kolaudace této stavby.

Projekt „Obnova místních komunikací ve městě Jab-
lunkov“ je spolufinancován z  prostředků Minister-
stva pro místní rozvoj ve výši 4,1 mil. Kč. Díky této 
finanční podpoře došlo k obnově místních komuni-
kací v centru Jablunkova.

MěÚ Jablunkov,  
odbor správy majetku a rozvoje města
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• komplexní realizace

   výměny oken a dveří

 garážová vrata• 

    vysoké kvality

široký výběr stínící• 

   techniky, parapetů

   a okenních doplňků

zimní zahrady• 

Mánesova 623, Třinec
tel.: +420 775 720 874, +420 775 720 871
email: okna@niedoba.cz  www.niedoba.cz•

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@
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- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981
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Václav KluzP N E U S E R V I S

PNEUSERVIS BEZ ČEKÁNÍ
objednejte na tel. č. 776 670 074

NA ZAKOUPENÉ ZBOŽÍ PLATÍ 2 ROKY ZÁRUKA!
Na pneu KUMHO platí rozšířená záruka (pojištění za neúmyslné poškození) 2 roky!

Prodej a montáž
pneu, protektorů, ocelových a alu disků!

u obecního úřadu v Písku

MÁME KOLA
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Pátek
1. 11. 

v 17:30 hod.

HALLOWEENSKÝ VEČER 
V KINĚ
Tvořivé dílničky 17:30 – 19:00 hodin
Od 19:00 hodin projekce animovaného filmu COCO.
Vstupné 50 Kč/dítě

Úterý
5. 11. 
v 17:00 hod.  

– SENIOR KINO

v 19:30 hod. 
VEŘEJNOST

KONEC SVĚTA
CZE – drama, rodinný
Film vypráví příběh kluka Tondy a jeho dědy, půvo-
dem ruského šlechtice, amatérského malíře, člově-
ka s noblesou, a především s pestrými a dramatic-
kými životními osudy v podání excelujícího Mirosla-
va Krobota. Tato dvojice společně vzdoruje složité 
době roku 1968.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 134 min.

Pátek
8. 11. 

v 18:00 hod.

VÝJIMEČNÝ STAV
CZE – komedie
Snímek vypráví o  zahraničním reportérovi, který 
kvůli své žárlivosti tajně opustí stanoviště na Blíz-
kém východě, aby následně z pražského bytu „vysí-
lal“ nejaktuálnější zpravodajství z místa probíhají-
cí revoluce. 
Mládeži do 12 let nevhodný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 111 min.

Úterý
12. 11. 
v 17:00 hod.

JÁ, PADOUCH 4
USA – animovaný, komedie
Nejslavnější animovaný zlosyn se vrací! Ve čtvr-
tém díle série Já, padouch byste nechtěli být v Gruo-
vě kůži. Nejen že do jeho už tak velké rodiny přiby-
lo další dítě, které mu brnká na nervy. Z vězení na-
víc uprchnul jeho letitý nepřítel, který má na Grua 
a jeho rodinu opravdu velkou pifku.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 94 min.

Pátek
15. 11. 
v 18:00 hod.

INFLUENCERKY
POL – drama
Necenzurovaný příběh o  luxusu, instantní slávě, 
rychle vydělaných penězích i o tom, kolik život před 
zraky statisíců sledujících doopravdy stojí. Influen-
cerky odhalují obraz reality skrytý za filtry Insta-
gramu, naučenými pózami z  videí a  lukrativními 
sponzorskými smlouvami.
Mládeži do 12 let nevhodný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 90 min.

Úterý
19. 11. 
v 17:00 hod.

ELLI A PARTA PŘÍŠERÁKŮ
DEU – animovaný, rodinný
Elli žije ve starodávném sídle se svým strýcem, cítí se 
osaměle a nebaví ji strašit lidi. Což by se dalo pocho-
pit, kdyby nebyla duch. Její jediný příbuzný, přísný 
a nevrlý strýc, se snaží udržet tradici a trvá na tom, 
že Elli nesmí opustit dům – ani přes zeď, ani dveř-
mi. Jednoho dne však strýc záhadně zmizí, Elli se ho 
vydá hledat a na své dobrodružné cestě potká partič-
ku přátelských příšerek.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 87 min.

Pátek
22. 11. 
v 18:00 hod.

HRABĚ MONTE CHRISTO
FRA – dobrodružný, historický
Marseille, 1815. Mladý lodní důstojník Edmond Dan-
tes zažívá nejšťastnější obdobní svého života. Má se 
stát kapitánem a konečně se oženit s láskou svého ži-
vota, krásnou Mercedes. Jeho úspěch ale u mnohých 
vzbuzuje žárlivost. Edmond se stává obětí zákeřné-
ho plánu. Ze dne na den je bez soudu uvězněn v kobce 
pevnosti If, bez naděje na propuštění.
Mládeži do 12 let nevhodný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 179 min.

Úterý
26. 11. 
v 18:00 hod.

ROK VDOVY
CZE, SVK, HRV – drama
Tlumočnice Petra se vlivem tragické události musí 
smířit s tím, že se z ní ve čtyřiceti letech stala vdova. 
Brzy zjistí, že zármutek není jedinou výzvou, kte-
ré musí čelit. Přidává se starost o  dospívající dce-
ru a  tlak ze strany manipulativní tchýně. A pak tu 
je celá byrokratická mašinerie, která smrtí člověka 
ožívá: hypotéky, půjčky, nájmy, poplatky, nekoneč-
né dědické řízení. Mezi troskami svého života však 
Petra krok za krokem nachází odvahu k novému za-
čátku…
Mládeži do 12 let nevhodný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 109 min

Pátek
29. 11. 
v 17:00 hod.

MOJE KOUZELNÁ RODINKA
AUS, IRL – animovaný, komedie
Betty Flood je obyčejná holka, která žije se svou kou-
zelnickou rodinou ve světě lidí. Jako jediná z  nich 
však nemá žádnou magickou moc. Netušila ale, že její 
rodina má své důvody, proč Betty nezasvětili do svě-
ta kouzel. Za jejich zády se tak do tohoto světa vydá, 
a tím přivede svou rodinu do nebezpečí. 
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 91 min.

P rogram kina
 MÍR JABLUNKOV
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